
CLAVES IPSOS

INFORME N°38
Marzo 2025

E S T U D I O  R E A L I Z A D O ,
P A T R O C I N A D O  Y  P U B L I C I T A D O
P O R  I P S O S .

F e c h a  d e  p u b l i c a c i ó n :   
A b r i l  2 0 2 5



© Ipsos | Claves Ipsos Marzo 2025

I
N

F
O

R
M

E
 

N
°

3
8

 
|

 
C

L
A

V
E

S
I

P
S

O
S

 
|

 
M

a
r

z
o

 
2

0
2

5

Objetivo

Describir las opiniones y los comportamientos de las y 
los ciudadanos respecto de temas de interés para el 
país y para las personas, tanto como ciudadanos, 
clientes y/o usuarios.

Contenidos de esta edición:

1. Conocimiento e imagen de nombres 
presidenciables

2. Presidenciables y tipos de liderazgos
3. Presidenciables y desafíos país
4. Presidenciables y políticas públicas

2
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Conocimiento e imagen de nombres presidenciales

▪ Se seleccionaron 9 nombres de posibles candidatos o candidatas presidenciales que han sido mencionados durante el 2025,
independientemente de si han confirmado, desistido o no declarado su interés en ser parte de la elección presidencial.

▪ Con un alto nivel de conocimiento a nivel ciudadano se posicionaron 6 nombres: Michelle Bachelet (95%), José Antonio Kast (92%), Evelyn
Matthei (91%), Carolina Tohá (88%), Franco Parisi (80%) y Tomás Vodanovic (76%). Bajo el 70% de conocimiento estuvieron Johannes Kaiser
(68%), Gonzalo Winter (45%) y Vlado Mirosevic (43%).

▪ Al preguntar respecto de la confianza que generan estos nombres entre las personas que los conocen, Evelyn Matthei, Tomás Vodanovic y
Michelle Bachelet fueron quienes lideraron en nivel de confianza con 47%, 45% y 41% respectivamente. Mientras que Franco Parisi y Carolina
Tohá se instalaron en el polo de la desconfianza con 56% y 53% en cada caso.

▪ Respecto de si están conectados con la realidad de Chile, quienes conocen a cada persona propuesta en el listado indicaron que los dos más
conectados son Evelyn Matthei (60%) y Tomás Vodanovic (56%). En una segunda posición estarían José Antonio Kast (48%), Michelle Bachelet
(48%), Johannes Kayser (44%) y Carolina Tohá (40%).

Presidenciables y tipos de liderazgos

▪ El tipo de liderazgo más valorado para el ejercicio de la presidencia en Chile correspondió al liderazgo ético, con 64% de elecciones, muy por
encima de otras características. Luego se valoró la consecuencia (48%), la capacidad para tomar decisiones (45%), la racionalidad (42%) y la
eficacia (40%). La empatía y la capacidad de diálogo fueron seleccionados sólo por 32% y 29% de las personas consultadas respectivamente.

▪ Respecto de quienes se asocian más con estos tipos de liderazgos, quienes ocuparon las primeras posiciones en cada caso fueron los
siguientes: Evelyn Matthei se asoció fuertemente con los 7 atributos o tipos de liderazgos. Tomás Vodanovic se asoció más fuertemente con
el liderazgo ético. Michelle Bachelet se asoció más fuertemente con el liderazgo ético, el liderazgo empático y la capacidad de diálogo y
construcción de consensos. Y José Antonio Kast con el liderazgo ético.

Principales resultados



© Ipsos | Claves Ipsos Marzo 2025

Presidenciables y desafíos país

▪ A continuación se consultó respecto de quienes podrían estar más preparados para un listado de 7 desafíos: Hacer crecer económicamente
al país, Mejorar la seguridad pública, Controlar la inflación, Disminuir la pobreza, Disminuir el desempleo, Disminuir la corrupción y Mejorar la
igualdad social.

▪ Entre los posibles presidenciables, los considerados como más preparados para estos desafíos fueron los siguientes: Evelyn Matthei fue
fuertemente asociada a todos los desafíos, incluyendo disminuir el empleo donde ocupó el primer lugar en solitario. José Antonio Kast se
asoció al crecimiento económico, mejora de la seguridad pública, control de inflación, disminución de la pobreza y disminución de la
corrupción. Michelle Bachelet lideró en disminuir la pobreza y mejorar la igualdad social. Y Tomás Vodanovic lideró en mejorar la igualdad
social.

Presidenciables y políticas públicas

▪ Finalmente se consultó por quien podría generar mejoras en 7 temas relacionados con políticas públicas: Mejorar el sistema de salud, Mejorar
la Educación, Mejorar condiciones laborales, Aumentar la igualdad de género, Promover el cuidado del medio ambiente, Mejorar la situación
habitacional y erradicar campamentos, y Cuidar la democracia

▪ Cada nombre obtuvo los siguientes resultados: Evelyn Matthei fue fuertemente asociada a mejorar el sistema de salud, la educación, las
condiciones laborales, promover el cuidado del medio ambiente, mejorar la situación habitacional y erradicar campamentos así como cuidar
la democracia. Michelle Bachelet se asoció a todos los temas anteriores, además de aumentar la igualdad de género. José Antonio Kast fue
asociado a mejorar la educación, las condiciones laborales y la situación habitacional y erradicación de campamentos. Y Tomás Vodanovic se
asoció a mejorar la educación, las condiciones laborales y promover el cuidado del medio ambiente.

Principales resultados
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Metodología

• Metodología 
cuantitativa.

• Diseño no 
probabilístico de 
muestreo por 
cuotas.

Técnica

• Encuesta online 
en base a 
cuestionario 
estructurado.

• Fecha de 
aplicación de 
encuestas: 20 al 
21 de marzo de 
2025.

Universo

• Hombres y mujeres 
de 18 años o más 
de todas las 
regiones del país.

• Marco Muestral: 
Panel Ipsos IIS.

Muestra

• Muestra de 800 
casos. 

• Ponderación de 
datos por 
macrozona, sexo, y 
tramo etario, 
según 
proyecciones 
Censo 2017. Y para 
el GSE se usó 
información AIM 
actualizada en 
2023.

Ficha Metodológica Actualizar fecha encuestas 

y muestra
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SEXO

* Muestra ponderada por Sexo, Edad y Zona de Residencia según proyecciones del Censo 2017. GSE según información AIM.

EDAD ZONA GSE

Sin ponderar Ponderado

Hombres 50% 48%

Mujeres 51% 52%

Sin 
ponderar Ponderado

18 a 29 años 29% 25%

30 a 50 años 37% 38%

51 años y + 34% 36%

Sin ponderar Ponderado

RM 52% 41%

Regiones 48% 59%

Sin 
pondera

r
Ponderado

AB - C1a – C1b –C2 65% 37%
C3-D -E 35% 63%

Muestra pre y post ponderación
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Le invitamos a responder algunas preguntas sobre el perfil algunos de las y los posibles candidatos que se mencionan hasta ahora. De los siguientes 
nombres, ¿a quiénes conoce o identifica usted?
(Base: 800 casos, total muestra)

Conocimiento de posibles candidatos y candidatas presidenciales

95% 92% 91% 88% 80% 76% 68%

45% 43%

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Evelyn
Matthei

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

% Conoce
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10%

14%

15%

10%

11%

13%

13%

16%

20%

20%

17%

26%

32%

31%

31%

40%

40%

25%

22%

21%

17%

19%

13%

19%

13%

17%

15%

25%

24%

24%

20%

22%

11%

11%

5%

6%

Evelyn Matthei

Tomás Vodanovic

Michelle Bachelet

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Gonzalo Winter

Carolina Tohá

Franco Parisi

Vlado Mirosevic

Nada de confianza (1) Poca confianza (2) Confianza (4) Mucha confianza (5)

9 ‒

De 1 a 5 donde 1 es “Nada” y 5 es “Mucho”, ¿cuánta confianza le genera cada uno de estos posibles candidatos o candidatas para ser presidente de 
Chile? 
(Base: Quiénes conocen a cada persona)

Cuando los resultados no suman 100% se debe a redondeo de decimales y/o a exclusión de respuestas. En 
este caso es por exclusión de las respuestas  “3. Ni confianza ni desconfianza” y “No sabe”

% Índice de Confianza
(Confianza - Desconfianza)

47%

45%

41%

39%

35%

30%

24%

22%

21%

Entre quienes conocen a cada posible candidato, la mayor confianza la generan 
Matthei y Vodanovic

30%

31%

41%

42%

42%

44%

53%

56%

45%

17

14

0

-3

-7

-14 

-29

-34

- 24
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60% 56%
48% 48% 44% 40% 34% 31% 31%

Evelyn
Matthei

Tomás
Vodanovic

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Franco
Parisi

% Sí, está conectado/a con la realidad de Chile

¿Usted cree que cada uno de estos posibles candidatos o candidatas a la presidencia están conectados con la realidad de Chile, sus problemas y 
desafíos?
(Base: Quiénes conocen a cada persona)

Matthei y Vodanovic son observados como los dos posibles candidatos más 
conectados con la realidad del país, entre quienes los conocen
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PRESIDENCIABLES 
Y TIPOS DE 
LIDERAZGOS
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De las siguientes características de una o un líder, ¿cuál cree usted que son las 3 más importantes para ejercer el cargo de Presidente de Chile? 
Comencemos con la primera. 
(Base: 800 casos, total muestra)

El liderazgo ético es el más valorado para ejercer el cargo de Presidente de Chile

25%

14%

15%

13%

14%

10%

9%

64%

48%

45%

42%

40%

32%

29%

Ética, actuar con honestidad y transparencia

Consecuencia, cumplir lo que dice

Capacidad para tomar decisiones

Racionalidad, tomar decisiones basadas en hechos y datos

Eficacia, lograr objetivos

Empatía, capacidad para comprender experiencias y posiciones de otras
personas

Capacidad de diálogo y de construcción de consensos

Primera mención

Total menciones

Elección de 3 alternativas 
entre 7 posibilidades
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. (Base: 800 casos, total muestra)

Nombres de la carrera presidencial y su asociación a distintos tipos de liderazgo

1era posición
2da posición
3era posición

Ético Consecuente
Capacidad para 

tomar decisiones
Racional Eficaz Empático

Capacidad de 
diálogo y  

construcción de 
consensos

% Valoración del atributo 64% 48% 45% 42% 40% 32% 29%

Evelyn Matthei 30% 30% 38% 36% 35% 36% 37%
Tomás Vodanovic 29% 23% 23% 22% 23% 26% 27%
Michelle Bachelet 28% 24% 29% 27% 26% 34% 36%
José Antonio Kast 26% 24% 32% 26% 25% 23% 21%
Johannes Kaiser 18% 17% 22% 18% 18% 15% 12%
Carolina Tohá 14% 12% 19% 16% 14% 16% 19%
Franco Parisi 10% 7% 10% 11% 9% 10% 9%
Gonzalo Winter 6% 5% 6% 7% 4% 8% 7%
Vlado Mirosevic 5% 5% 5% 5% 4% 5% 7%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. ÉTICO, ACTÚA CON HENESTIDAD Y TRANSPARENCIA.
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei, Vodanovic, Bachelet y Kast se asocian más al liderazgo ético

30% 29% 28% 26%

18%
14%

10%
6% 5%

12%

5%

Evelyn
Matthei

Tomás
Vodanovic

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Ético, actúa con honestidad y transparencia

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. CONSECUENTE, CUMPLE LO QUE DICE 
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei se asocia más al liderazgo consecuente

30%
24% 24% 23%

17%
12%

7% 5% 5%

15%

6%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Consecuente, cumple lo que dice

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. CAPACIDAD PARA TOMAR DECISIONES 
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei se asocia más a la capacidad de tomar decisiones

38%
32% 29%

23% 22%
19%

10%
6% 5%

9% 8%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Capacidad para tomar decisiones

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. RACIONAL, BASA SUS DECISIONES EN HECHOS Y DATOS
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei se asocia más al liderazgo racional

36%

27% 26%
22%

18% 16%
11%

7% 5%
9% 7%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Racional, basa sus decisiones en hechos y datos

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. EFICAZ, LOGRA OBJETIVOS
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei se asocia más al liderazgo eficaz

35%

26% 25% 23%
18%

14%
9%

4% 4%
11%

6%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Eficaz, logra objetivos

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. EMPÁTICO, COMPRENDE EXPERIENCIAS Y POSICIONES DE OTRAS PERSONAS 
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei y Bachelet se asocian más al liderazgo empático

36% 34%
26%

23%
16% 15%

10% 8%
5%

10%
4%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

José
Antonio

Kast

Carolina
Tohá

Johannes
Kaiser

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Empático, comprende experiencias y posiciones de otras personas

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cumple mejor con los siguientes atributos? Puede marcar más de un nombre por 
atributo. TIENE CAPACIDAD DE DIÁLOGO Y DE CONSTRUCCIÓN DE CONSENSOS 
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei y Bachelet se asocian más a la capacidad de diálogo y construcción de 
consensos

37% 36%

27%
21% 19%

12% 9% 7% 7% 8% 5%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

José
Antonio

Kast

Carolina
Tohá

Johannes
Kaiser

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Tiene capacidad de diálogo y de construcción de consensos

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Y DESAFÍOS PAÍS 03
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Nombres de la carrera presidencial y su asociación a los desafíos del país

1era posición
2da posición
3era posición

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede 
marcar más de un nombre en cada desafío. (Base: 800 casos, total muestra)

Hacer crecer 
económicamente al 

país

Mejorar la 
seguridad pública

Controlar la 
inflación (aumento 

de precios)

Disminuir la 
pobreza

Disminuir el 
desempleo

Disminuir la 
corrupción

Mejorar la igualdad 
social

Evelyn Matthei 30% 38% 27% 25% 31% 26% 25%

José Antonio Kast 30% 34% 28% 25% 26% 24% 18%

Michelle Bachelet 22% 18% 20% 26% 23% 20% 28%

Johannes Kaiser 18% 24% 17% 16% 19% 21% 13%

Tomás Vodanovic 16% 16% 16% 17% 18% 18% 23%

Franco Parisi 12% 6% 10% 9% 11% 7% 8%

Carolina Tohá 10% 13% 12% 11% 12% 11% 16%

Vlado Mirosevic 5% 4% 3% 4% 5% 4% 6%

Gonzalo Winter 4% 4% 4% 5% 6% 5% 6%
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¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. HACER CRECER ECONÓMICAMENTE AL PAÍS 
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei y Kast se asocian más a crecimiento económico del país

30% 30%

22%
18% 16%

12% 10%
5% 4%

11% 12%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Tomás
Vodanovic

Franco
Parisi

Carolina
Tohá

Vlado
Mirosevic

Gonzalo
Winter

Ninguno No sabe

% Hacer crecer económicamente al país

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei y Kast se asocian más a mejorar la seguridad pública

38%
34%

24%
18% 16% 13%

6% 4% 4%
11%

6%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Mejorar la seguridad pública

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. MEJORAR LA SEGURIDAD PÚBLICA
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Kast y Matthei se asocian más al control de la inflación

28% 27%

20%
17% 16%

12% 10%

4% 3%

16%
13%

José
Antonio

Kast

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Tomás
Vodanovic

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Controlar la inflación (aumento de precios)

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. CONTROLAR LA INFLACIÓN (AUMENTO DE PRECIOS)
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Bachelet, Matthei y Kast se asocian más a disminuir la pobreza

26% 25% 25%

17% 16%
11%

9%
5% 4%

20%

9%

Michelle
Bachelet

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Disminuir la pobreza

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. DISMINUIR LA POBREZA
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei se asocia más a disminuir el desempleo

31%
26%

23%
19% 18%

12% 11%
6% 5%

15%
9%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Johannes
Kaiser

Tomás
Vodanovic

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Disminuir el desempleo

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. DISMINUIR EL DESEMPLEO
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei y Kast se asocian más a disminuir la corrupción

26%
24%

21% 20% 18%

11%
7% 5% 4%

18%

7%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Disminuir la corrupción

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. DISMINUIR LA CORRUPCIÓN
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos cree que está más preparado para abordar los siguientes desafíos? Puede marcar 
más de un nombre en cada desafío. MEJORAR LA IGUALDAD SOCIAL
(Base: 800 casos, total muestra)

Bachelet, Matthei y Vodanovic se asocian más a mejorar la igualdad social

28%
25% 23%

18%
16%

13%
8% 6% 6%

18%

6%

Michelle
Bachelet

Evelyn
Matthei

Tomás
Vodanovic

José
Antonio

Kast

Carolina
Tohá

Johannes
Kaiser

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Mejorar la igualdad social

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Nombres de la carrera presidencial y su asociación a mejoras en políticas públicas

1era posición
2da posición
3era posición

Mejorar el sistema 
de salud

Mejorar la 
Educación 

Mejorar 
condiciones 

laborales

Aumentar la 
igualdad de género

Promover el 
cuidado del medio 

ambiente

Mejorar la situación 
habitacional y 

erradicar 
campamentos

Cuidar la 
democracia

Evelyn Matthei 29% 29% 27% 25% 23% 27% 31%

Michelle Bachelet 27% 25% 24% 32% 24% 22% 31%

José Antonio Kast 22% 24% 23% 13% 18% 24% 25%

Tomás Vodanovic 19% 21% 21% 18% 20% 18% 23%

Johannes Kaiser 16% 16% 15% 8% 14% 17% 17%

Carolina Tohá 13% 12% 14% 17% 13% 12% 20%

Franco Parisi 9% 10% 10% 8% 9% 8% 10%

Gonzalo Winter 6% 7% 7% 6% 8% 5% 10%

Vlado Mirosevic 4% 5% 5% 4% 7% 3% 8%

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede 
marcar más de un nombre en cada tema. (Base: 800 casos, total muestra)
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¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. MEJORAR EL SISTEMA DE SALUD
(Base: 800 casos, total muestra)

Matthei y Bachelet se asocian más a mejorar el sistema de salud

29% 27%
22%

19% 16%
13%

9% 6% 4%

17%

8%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Mejorar el sistema de salud

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 
Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei, Bachelet, Kast y Vodanovic se asocian más a mejorar la educación

29%
25% 24%

21%
16%

12% 10% 7% 5%

16%

9%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Mejorar la Educación 

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. MEJORAR LA EDUCACIÓN 
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei, Bachelet, Kast y Vodanovic se asocian más a mejorar condiciones laborales

27%
24% 23% 21%

15% 14%
10%

7%
5%

15%

9%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Mejorar condiciones laborales

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. MEJORAR CONDICIONES LABORALES
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Bachelet se asocia más a aumentar la igualdad de género

32%

25%
18% 17%

13%
8% 8% 6% 4%

16% 13%

Michelle
Bachelet

Evelyn
Matthei

Tomás
Vodanovic

Carolina
Tohá

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Aumentar la igualdad de género

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. AUMENTAR LA IGUALDAD DE GÉNERO
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Bachelet, Matthei y Vodanovic se asocian más a cuidado del medio ambiente

24% 23%
20% 18%

14% 13%
9% 8% 7%

16% 15%

Michelle
Bachelet

Evelyn
Matthei

Tomás
Vodanovic

José
Antonio

Kast

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Promover el cuidado del medio ambiente

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. PROMOVER EL CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei, Kast y Bachelet se asocian más a mejorar la situación habitacional y 
erradicar campamentos

27%
24% 22%

18% 17%
12%

8%
5% 3%

17%
13%

Evelyn
Matthei

José
Antonio

Kast

Michelle
Bachelet

Tomás
Vodanovic

Johannes
Kaiser

Carolina
Tohá

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Mejorar la situación habitacional y erradicar campamentos

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. MEJORAR LA SITUACIÓN HABITACIONAL Y ERRADICAR CAMPAMENTOS
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Matthei y Bachelet se asocian más a cuidar la democracia

31% 31%
25%

23% 20%
17%

10% 10% 8% 11% 9%

Evelyn
Matthei

Michelle
Bachelet

José
Antonio

Kast

Tomás
Vodanovic

Carolina
Tohá

Johannes
Kaiser

Franco
Parisi

Gonzalo
Winter

Vlado
Mirosevic

Ninguno No sabe

% Cuidar la democracia

Respuesta Múltiple, por lo que suma más de 100% 

¿Y cuál o cuáles de los siguientes posibles candidatas y candidatos está más preparado para lograr mejoras en los siguientes temas? Puede marcar 
más de un nombre en cada tema. CUIDAR LA DEMOCRACIA
(Base: 800 casos, total muestra)

Valor significativamente mayor que el siguiente, a nivel de confianza del 95%
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Contactos

Estudios: 

Alejandra Ojeda Mayorga 
Directora de Estudios Públicos Ipsos Chile 
alejandra.ojeda@ipsos.com
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Prensa: 

Carolina Suez
Directora de Comunicaciones Ipsos Chile
carolina.suez@ipsos.com
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SOBRE PANEL IPSOS INTERACTIVE SERVICES

El estudio fue realizado sobre la base del Panel de Ipsos Interactive Services (IIS), el cual está compuesto por un 
marco muestral de más de 137.000 personas del país, todas mayores de 14 años. Además del panel propio, Ipsos 
cuenta con reclutamiento ad hoc y apoyo en perfiles específicos desde paneles externos certificados por Ipsos.

El panel tiene presencia en todo el territorio nacional, con concentración en la zona centro con 68%, mientras que 
el norte alcanza a 12%, la zona sur a 19% y la zona austral a 1%.

Respecto de la edad, 29% del panel tiene 24 años o menos (5% son menores de 17 años), 28% del panel 
corresponde a 25 a 34 años, 24% a 35 a 44 años, 13% a 45 a 54 años y 7% son mayores de 55 años.

El panel está compuesto por 56% de personas empleadas, 2% de pensionados, 9% de personas dedicadas a trabajo 
no remunerado en el hogar, 11% de estudiantes y 22 de personas desempleadas buscando por un trabajo.

En relación con el Grupo Socio Económico, la composición del panel alcanza a un 15% de ABC1, 32% de C2, 27% de 
C3, 21% de D y 5% de E.

La inscripción en el panel y su mantención en él es voluntaria.

La recomendación de Ipsos para la aplicación de encuestas en su panel es la utilización de modelos muestrales de 
cuotas para un mejor control de la distribución del perfil a representar.
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